

# 查不足找准症结 寻亮点宣传推广

## 矿业分公司党委持续强化党建工作

■通讯员 张永贤 报道

本报讯 近一段时间,矿业分公司党委抓住落实党建专项检查这个契机,全面盘点矿山系统基层党建工作开展情况,查不足找准症结,寻亮点积极推广,着力做细做实矿山基层党建工作。抓检查,重在发现问题、寻找工作亮点。检查主要围绕换届选举、支部组织生活、党费收缴使用和管理、民主生活会召开、党员活动场所建设、党建绩效管理6个项目16个方面具体内容展开。每到一单位,检查人员都要针对所在单位党委自查情况汇报,逐项交流党建工作开展情况。坚持看现场和检

查台账记录相结合,重点检查党支部工作台账、党委(总支)党费收缴记录、民主生活会材料、党建考评制度及执行情况,看记录是否及时、真实、规范、齐全。随机选择两个以上基层党支部,边听党支部书记介绍,边实地查看党员活动室、党务公开栏以及党小组收缴党费记录等支部活动内容,发现并关注工作亮点。如尖山铁矿通过严细实施党支部达标升级评价活动,有力促进了支部主动解决问题、达标升级,从严治党责任落到了实处。峨口铁矿通过实施党员网格化帮扶群众机制,密切了党群关系,激发了党员活力,真正发挥了党支部战斗堡垒作用和党

员先锋模范作用。

抓提升,党建工作着力在推动降本增效、保证矿山持续健康发展上下功夫。该公司党委要求,通过检查整改工作,清醒认识经济新常态下党要管党、从严治党,切实加强基层党建工作的重要性和紧迫性,努力增强抓好基层党建工作的思想自觉和行动自觉。要高度重视此次检查中发现的个别支部换届不及时、党员活动场所不达标、党建绩效管理还不完善等不足和差距,按要求抓好整改完善,确保通过此次检查进一步做细做实矿山系统党建工作,引领职工群众聚焦新形势,明确新任务,落实新举措,创造新业绩。

# 禄纬堡太耐公司党委跟踪指导支部党建工作

■通讯员 刘劲松 报道

本报讯 为进一步加强党建工作,贯彻落实党要管党、从严治党“四个战略”部署的要求,不断提高基层党支部工作水平,推动形成从严治党新常态,结合集团公司对党支部工作的具体要求,禄纬堡太耐公司党组织制定下发了党支部评价性检查标准。近日,该公司党委对各党支部的执行情况进行了跟踪检查。

检查采取查阅记录、资料,听取汇报、走访职工、实地调查相结合的方式,从领导班子、工作机制、党员队伍、党风廉政建设、群众反映、工作业绩六个方面,严格按评价性检查量化考核标准进行跟踪、指



图为检查指导工作现场。

导、督促。

此项工作的开展,为开创该公司党支部工作新局面,努力实

现党建工作绩效水平的不断提升,夯实基层党建工作起到了积极的推动作用。

# 手抄党章是认真学习的过程

■张静

开展“两学一做”学习教育活动以来,有的党员以手抄党章的形式,深刻理解党的纲领,牢记党的宗旨、义务和权利。其实,手抄党章的过程就是学习的过程。通过手抄党章,能让广大党员进一步理解党章的深刻涵义,增强做一名合格党员的思想自觉和行动自觉。

如何才能把党章抄好,这是

一项严肃而认真的事情,作为一名党员,应该端正学习态度。人们常说“态度决定一切”,只有保持正确的态度,才能把事情做完美、做精细,才能体会到手抄党章的意义,收到良好的学习效果。有了端正的学习态度,那就要落实到行动上来。手抄党章不是一天就能完成的,需要有恒心。因此,手抄党章不仅能锻炼

党员的意志,还能培养持之以恒的精神。手抄是表面的,理解是内在的,工工整整地把党章的每一个字抄写在笔记本上,然后通篇读一遍,深刻理解其中的内涵,这样手抄学习党章才是有质量的。

在手抄党章过程中,还能找回入党时的初衷,并把这份初衷带到自己的工作中,团结带领职工群众攻坚克难、岗位建功,真正发挥出党员的先锋模范作用,体现出党员的先进性。



# 党建进工地 引领促发展

## 房地产开发公司赵庄项目部拓展党建工作覆盖面

■特约记者 王新龙

通讯员 薛运兵 报道

本报讯 为进一步加强建筑工地党员的管理工作,充分发挥党员的先锋模范作用,“两学一做”学习教育活动开展以来,房地产开发公司赵庄单身宿舍棚户区改造工程项目部会同太原

市建设工程质量监督站,在赵庄工地共同成立临时党小组,拓展党建工作的覆盖面,提高建筑工地的质量管理水平,推动建筑工地质量管理上新台阶,按工程进度、时间节点,按质量规范完成工程建设任务。

赵庄项目部、监理单位、施工单位共有党员23人,分编为

两个临时党小组,在工地设立党员公示栏,公开党员姓名,以增强党员的荣誉感、责任感、使命感,促进党员模范履行岗位职责,随时接受群众监督。结合“两学一做”学习教育和“党建进工地,引领促发展”活动,讲廉洁,鼓干劲,认真履职,要求党员认真学习党章党规、学系列讲话,争做合格党员,把党建工作带进工地,狠抓安全不放松,打造职工满意的精品工程。

# “两学一做”在基层

## 设备物资采购部组织全体党员学党章

■通讯员 武晓娟 报道

本报讯 为扎实开展好“两学一做”学习教育,近日,设备物资采购部党委在全体党员中开展“学党章、抄党章”活动。

“两学一做”学习教育开展以来,该部党委坚持“学为基础”的原则,为全体党员发放了“两学一做”学习教育记录本,要求每一名党员一字一句抄写党章。通过对党章

一笔一画认真抄写,使全体党员更加深刻全面理解党的纲领,牢记入党誓词、宗旨、党员权利和义务,做到对党章内化于心、外化于行。抄写活动使新党员熟记党章,老党员重温党章,同时培养了广大党员干部持之以恒的学习态度,也用传统的方式让大家重温书写的乐趣。

此项活动将于6月底结束,届时该部党委还将举办手抄党章优秀作品评选活动。

## 教培中心组织党员观看党章教育片

本报讯 近日,教培中心党总支组织召开“两学一做”促进会,全体党员观看了《与时俱进话党章》《党章总述》教育片,扎实推进“两学一做”活动。

教培中心党总支要求各党支部和全体党员,严格按照实施方案扎实开展学习教育,坚持“学为基础”,坚持“做为关键”,坚持改进作风,

坚持以上率下,坚持问题导向,把“两学一做”活动与培训教学紧密联系起来,勇于发现问题,敢于直面问题,乐于解决问题,真正做到政治合格、执行纪律合格、品德合格、发挥作用合格,增强党性意识,强化政治自觉,尽责至善,凝心聚力,为推动教培中心持续健康发展提供坚强组织保证。(教培中心)

## 复合材料厂围绕六项重点推进学习教育

■通讯员 白旭峰 报道

本报讯 复合材料厂坚持以党支部为基本单位,以“三会一课”等党的组织生活为基本形式,以落实党员教育管理制度为基本依托,认真组织开展“两学一做”学习教育活动。

该厂党委围绕组织各党支部、党小组研讨交流,增强党课吸引力和感染力,各党支部按规定召开专题组织生活会,开展民主评议、“党员先锋行”主题实践活动,建立学习教育工作月报制度六项重点工作,认真开展“两学一做”学习教育活动。

## 福利总厂“两学一做”朋友圈分享学习心得

■通讯员 贾振华 报道

本报讯 福利总厂根据集团公司党委的统一安排部署,结合实际,按要求分步骤、形式多样推进“两学一做”学习教育,让广大党员争做“四讲四有”合格党员,发挥党员在该厂“两大战役”中的先锋模范作用带头作用。

福利总厂在“两学一做”学习教育伊始,针对党员岗位性质不同制定相应的学习计划,采取不同的学习手段,做

到学习全覆盖。各区域党支部建立了党员“两学一做”朋友圈,定时在朋友圈发送学习资料,延伸了党员学习时空。现在该群已经成为福利总厂党员学习教育的重要阵地、思想交流和思想动态反馈的重要平台,使党员学党章党规、学系列讲话入心入脑,进一步明确了合格党员的标准,搞清了党员能做什么、不能做什么,提升了遵守党章党规的意识,为做合格共产党员在思想上打下了坚实基础。



热连轧厂认真开展“两学一做”学习教育活动,进一步提高党员队伍的思想政治素质。图为磨辊党支部进行党课教育场景。王秀蓉 摄 邢志琼 文